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Že život v Loděnici se stále více vrací do 
normálu, je patrné i na množství napláno-
vaných kulturních akcí. Je ale třeba se 
stále chovat zodpovědně a dodržovat hy-
gienická opatření, aby se situace nezhorši-
la. Zatím se ale zdá, že se to u nás docela 
daří. Podle statistik uváděných na serveru 
Novinky.cz tady ke dni 25. 9. 2021 stoupl 
počet covid-pozitivních na pouhé 3 oso-
by (z 1 osoby na začátku září) a celková 
proočkovanost loděnických občanů 
starších 16 let dosahuje 71%, u osob 
starších 60 let pak dokonce 89,2%. Na to, 
že jsme obcí situovanou ve Středočeském 
kraji a v blízkosti Prahy, jsme tedy vysoko 
nad celorepublikovým průměrem. Proto 
děkujeme všem, kdo se o tak skvělá čísla 
zasloužili.

Loděnický život v kostce I další čísla překvapila - k letošním parla-
mentním volbám v Loděnici přišlo přes 
68% oprávněných voličů. Volební účast 
tak překročila celorepublikový průměr 
(65,43 %).

Ale zpět k dalším novinkám z obce. Všich-
ni, kdo zavítali do horní části loděnického 
náměstí, si asi povšimli, že tam během 
několika dní vzniklo nové dětské hřiště. 
Původně ho Alena Heinrichová navrhla 
jako revitalizaci nehezké panelové části se 
současným parkovištěm a skladem  kontej- 
nerů na tříděný odpad za Mateřskou ško-
lou Záměrem bylo celkové zklidnění horní 
části náměstí. Návrh ale narazil na obtížná 
a zdlouhavá jednání s vlastníky kabelů  
a jiných sítí uložených v zemi v těchto mís-
tech, a tak Rada obce rozhodla o umístění 
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Zájem o popelnici na bioodpad nebo 
kompostér nahlaste na Obecním úřadě 
nejraději osobně, mailem (ou-podatelna@
lodenice.cz),  příp. telefonicky (311 517 926)

Přehled ostatních akcí:

05. 11. 2021 - Koncert skupiny BandAge 
- 19:00 Kulturní zařízení - vstupné dobro-
volné 

20. 11. 2021 – Výroba adventních věnců a 
dekorací se “zahrádkáři” - 09:00 – 12:00 
Přísálí KZ – cena pouze za použitý ma-
teriál. Zahradnické nůžky s sebou.

20. 11. 2021 - Vítání občánků - 14:00 Kul-
turní zařízení - Pro účast je nutné osobně 
se přihlásit a vyplnit formulář na OÚ 
Loděnice – matrika do 8. 11. 2021. 
Info na tel. č. 311 672 577

27. 11. 2021 – Ondřej Havelka a jeho  
Melody Makers v Loděnici – Pozvánka 
uvnitř Zpravodaje

28. 11. 2021 – Tradiční „Rozsvícení 
vánočního stromečku” – 16:00 Husovo 
náměstí

05. 12. 2021 – Mikulášská nadílka – 14:00 
Kulturní zařízení

25. 12. 2021 – Petr Vondráček & Lokomo-
tiva - Božihodový rock’n’roll – Pozvánka 
uvnitř Zpravodaje

Každé pondělí od 17.30 do 18.30 Jóga  
s Lucií Obermannovou v ZŠ, 
tel. 732 192 878,  mail: Oberlu@seznam.cz

Každé pondělí od 18.00 do 19.00 Jóga  
s Janou Bourovou v ZŠ, tel. 605 477 521

Každé úterý od 17:00 Klub volného času  
v přísálí KZ

Uvítáme, pokud nám své příspěvky do 
prosincového čísla zašlete do 10. 11. 2021 
na e-mail: zpravodaj@lodenice.cz

Listopad je jedenáctý měsíc grego-
riánského kalendáře. Název je odvozen 
od padání listí, které je v toto roční 
období ve středoevropských přírod-
ních podmínkách typické. V římském 
kalendáři byl listopad devátým měsí-
cem, proto má v jiných jazycích název 
november (novem = devět). 

V církevním kalendáři (podle toho, na 
který den připadá Štědrý den) začíná 

poslední neděli v listopadu nebo první 
neděli v prosinci advent. Advent 
znamená příchod, vychází na čtyři 
neděle před Štědrým dnem a symbo- 
lizuje čekání na narození a příchod 
Ježíše Krista. Letos začne v neděli 
28 listopadu. V tento den vás zveme 
na slavnostní rozsvícení vánočního 
stromečku, které se uskuteční na 
Husově náměstí od 16:00 hod.
					   

Redakce

Listopad

ZPRÁVY Z OBCE

Výsledky voleb do Poslanecké sněmovny 2021
Obec Loděnice



dětského hřiště alespoň v místech, kde byl dosud jen trávník. 
Kolem hřiště ještě bude postaveno oplocení – počítá se  
s termínem v polovině listopadu. Jednání o jeho budoucím 
rozšíření i do původně plánovaných prostor jsou stále  
aktuální.

U kontejnerů na tříděný odpad byl u Loděnky nedávno 
instalován kontejner na kovy. Plechovky od piva a ener-
getických drinků se používají stále častěji a jejich tříděním by 
se dále mělo snížit množství směsného odpadu vyváženého 
obcí. Obce za ně naopak dostane zaplaceno a to zase umožní 
věnovat více peněz do rozvoje obce a jejich recyklací se navíc 
ušetří náklady na těžbu nerostných surovin. Druhý kon- 
tejner byl pokusně instalován u paneláků v ulici Za GZ. 
Pokud se osvědčí, budou kontejnery rozmístěny i v jiných 
částech obce.

Dosavadní zájem o speciální nádoby na bioodpad není příliš 
velký. Vzhledem k tomu, že nová legislativa obcím podstat-
ně zvýší poplatky za odvoz směsného odpadu, věříme, že 
zájem o tuto nabídku Obecního úřadu dále vzroste, protože 
do budoucna je třídění odpadu jedinou udržitelnou cestou  
k zachování (nebo zlepšení) našeho životního prostředí, 
která se pozitivně projeví i v peněženkách občanů.

Na základě vypracované studie totiž obec Loděnice plánu-
je změnit systém plateb za směsný komunální odpad – na-
dále se již nepočítá s paušální platbou za obyvatele, který má  
v Loděnici trvalé bydliště, ale platby se budou odvíjet od 
objemu odvezeného odpadu, tedy velikosti vyvážené popel-
nice a četnosti svozů. Více informací v samostatném článku 
uvnitř Zpravodaje.

Odbor výstavby Beroun zamítl žádost Skanska Reality a. s 
o vydání územního rozhodnutí pro stavební záměr 43 ro- 
dinných domů a rekonstrukci ulice Ostrovní. Jak se celý pro-
jekt bude vyvíjet dále, záleží na vyjádření developera, které 
obec zatím nezískala.

Ke zřízení autobusové zastávky na ulici Pražská, naproti GZ, 
Obecní úřad obdržel stanovisko z dopravního inspektorátu 
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RO Loděnice schválila:
- Přidělení příspěvku 10 000,- Kč Základní organizaci   
Českého zahrádkářského svazu Loděnice.
- Přidělení zakázky malého rozsahu na akci „Dětské hřiště-
Loděnice“- oplocení pozemku firmě HK ploty – Petr Hanák 
Žitná 1480/3, 621 00 Brno, Řečkovice IČ: 717 92 015, za  
60 760,- Kč bez DPH, 73 519,60 Kč s DPH.
- Rozpočtové opatření č. 6/2021 – kontejnery na tříděný 
odpad, volby
- Program veřejného zasedání ZO 29. 9. 2021
- Poskytnutí peněžitého daru paní Aleně Heinrichové na 
odměnu zvukaře a zajištění pohoštění na koncertu skupiny 
BandAge ve výši 3 000,- Kč.
- Rozpočtové opatření č. 7/2021

RO Loděnice bere na vědomí:
- Přidělení zakázky malého rozsahu na akci „Splašková ka-
nalizace a vodovod v ul. Havířská a Za Potokem, Loděnice“ 

- Opravu části křižovatky v ulici Za Potokem.  
Část křižovatky v ulici Za Potokem nebyla v rozpočtu firmy 
Streicher, neboť tudy nevede výkop nově zbudované kanali-
zace a vodovodu. Nabídka za vyasfaltování této části byla 
42 615,83 Kč. V tomto případě bychom poptávkou lepší 
cenu nezískali, protože firma zde měla navezenou veškerou 
techniku, která je k pokládce asfaltu potřebná. Zakázka byla 
přidělena v souladu s částí III. odst. 1. směrnice č. 1/2021  
o zadávání veřejných zakázek malého rozsahu.

- Žádost paní Aleny Heinrichové o finanční podporu ve výši 
20 000,- Kč na „Koncert v barvách semaforu“. O případné 
podané žádosti spolku LOKULS o dotaci na tento koncert 
rozhodne rada obce po obdržení žádosti.
Celý zápis najdete na webu obce: www.lodenice.cz

Hana Ubesová

Informace ze schůzí Rady obce 
Loděnice ze dne 21. 9.  a 5. 10. 2021 

Beroun: Autobusové zastávky za nás budou schválitelné 
pouze za předpokladu, že bude vybudován normový záliv 
pro autobus vedle II/605 a k němu bude chodník o šíři min. 
2,0 m. Hledá se proto technické řešení, jak tomuto poža-
davku vyhovět..

Rada obce nadále prověřuje možnosti vybudovat kame-
rový dohledový systém z rozpočtu obce a komunikuje  
s odborníky. Byla vytipována následující místa, která by 
bylo možné osadit kamerami jako první: Kulturní zařízení, 
OÚ a MŠ. Z budovy KZ by přitom bylo možné monitorovat 
přilehlou autobusovou zastávku i tu u restaurace „Blázinec“, 
ulici Hluboká cesta a prostor za KZ. Z budovy OÚ by bylo 
monitorováno náměstí od Husova balvanu až po restauraci 
Ve Století. Z MŠ by bylo monitorováno horní náměstí. Po 
provedení průzkumu cen bude vypsáno výběrové řízení.
 

A počítá se také s rekonstrukcí cesty v podchodu pod dál-
nicí. Zároveň se hledá zdroj napájení pro instalaci světla na 
pohybové čidlo, aby nebylo závislé na době rozsvícení veřej-
ného osvětlení.

Tak se nám snad v Loděnici zase bude žít o něco lépe.

Jana Tučková 

V tunelu se počítá se světlem na fotobuňku - foto JT
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– žádost o bezúplatný převod pozemků vlastněných Kraj- 
skou správou a údržbou Středočeského kraje (KSÚSK) pod 
nově zrekonstruovaným chodníkem u hřbitova na Pražské 
ulici výměnou za převod pozemků pod komunikacemi, 
které jsou ve vlastnictví obce.

– změnu č. 2 Územního Plánu obce Loděnice. Její pro-
jednávání vyvolalo diskuzi, neboť uvedená změna se díky 
připomínkování a složitému schvalovacímu procesu pro-
jednávala již od roku 2016 a obsahuje i některé nepřesné 
údaje. Vzhledem k tomu, že by bez jejího odsouhlasení 
ale nebylo možné pracovat na projektu protipovodňových 
opatření, zastupitelé změnu odsouhlasili. Zároveň ale 
pověřili starostu, aby do 11. 10. 2021 požádal o zpracování 
nového územního plánu, kde by bylo možné chyby napravit.

– uzavření Smlouvy o bezúplatném převodu pozemku na 
obec Loděnice od úřadu pro zastupování státu ve věcech ma- 
jetkových. Jedná se o pozemek par. č. 592/2 v areálu MŠ za GZ.

– obecně závaznou vyhlášku obce Loděnice č. 1/2021,  
o místním poplatku z pobytu. Nově není předmětem 
poplatku pobyt ve zdravotnických zařízeních a upravuje 
osvobození od jeho placení. Sazba poplatku činí 20 Kč za 
každý započatý den pobytu, s výjimkou dne jeho počátku.

– obecně závaznou vyhlášku obce Loděnice č. 2/2021, 
o úhradě vodného a stočného ve dvousložkové formě. 
Původně se platilo za kapacitu průtoku vodoměrem. Nově 
se vychází z toho, že všechny nové vodoměry jsou vyrobeny 
na velký průtok a přistupuje se na platbu za skutečně ode-
brané množství.  

– způsob výběru poplatků za vyvážení směsného komunál-
ního odpadu pro rok 2022 a roky následující podle jeho ob-
jemu a frekvence vyvážení, nikoli paušálem na občana, jako 
tomu bylo doposud. K tomuto vydá obec obecně závaznou 
vyhlášku a stanoví jeho výši.

– zpracování projektové dokumentace na vybudování 
výtahu vně budovy OÚ. Druhou zvažovanou možností 
bylo vybudování výtahu se vstupem z průjezdu. Obě va- 
rianty měly své zastánce, odhlasována byla varianta o mi- 
lion a půl levnější (4 116 423,63 Kč s DPH), která si nevyžádá 
uzavření a vystěhování současných prostor Obecního úřa-
du po dobu stavby.
– zamítnutí nabídky na odkup pozemku par. č. 77/1, který 
sousedí se současnou požární zbrojnicí, neboť obec nemůže 
přistoupit na nákup pozemku za mnohonásobně vyšší 
cenu, než je odhadní cena ve znaleckém posudku.

– záměr vybudovat parkoviště P+R na nově zakoupeném 
pozemku par. č. 800/37 u nádraží v Loděnici a pověřuje sta-
rostu, aby  zajistil zpracování projektové dokumentace.

– záměr rozšířit Základní školu Loděnice a pověřuje starostu 
ve spolupráci s ředitelkou ZŠ nechat zpracovat zadávací doku-
mentaci, aby byl projekt připraven, až bude vypsána dotace.

– záměr zasíťovat 13 stavebních pozemků pod Hřebe- 
nem a pověřuje starostu zajistit zpracování zadávací doku-
mentace, aby bylo možné využít dotaci a provést zároveň 
přeložku plynového potrubí, která brání dalšímu využití 
těchto pozemků.
– zbudování chodníku od čp. 50 k mostu přes Kačák v uli-
ci Pražská z vlastních prostředků, neboť dotaci ze Státního 
fondu dopravní infrastruktury (SFDI) obec nezískala. 

– rekonstrukci chodníku v ulici Karlštejnská, část „Na 
Krétě“, z vlastních prostředků, neboť jeho velká část povede 
po pozemcích soukromých vlastníků. Přestože máme jejich 
souhlas, dotaci na stavbu na cizím pozemku obec nezíská.

– finanční odměnu Mgr. Václavu Veverkovi ve výši  
50 000,- Kč za dlouholetou a přínosnou práci ředitele 
Základní školy Loděnice.

– doplnění Redakční rady Loděnického Zpravodaje o třetí 
členku, paní Lucii Mihalovič.
 
– záměr opravit ulici Sedlecká od č. p. 93 k č. p. 98 a pověřu-
je starostu poptat zpracování projektové dokumentace.

– aktualizovat inventurní zápis audio techniky v KZ a zjednat 
nápravu schodku z inventury předložené k Závěrečnému 
účtu obce k 31.12.2020

Starosta dále informoval o postupu prací na projektech 
vyplývajících z Plánu rozvoje obce a o úkolech, na nichž 
se pracuje
V ulicích Havířská a Za Potokem jsou práce na kanalizaci  
a vodovodu dokončeny. V ulici V Chaloupkách se dokon- 
čuje zámková dlažba.
Na Skalce - dokončení úpravy se odhaduje na 122 670,- Kč 
bez DPH. Vzhledem k růstu cen se RO rozhodla vyčkat 
s výběrovým řízením. Zahájení prací se předpokládá ve 
druhém čtvrtletí roku 2022.
Na vydání stavebního povolení se čeká u bezejmenné ulice 
k domům č.p. 242, 263, a 300 (od července), Rekonstrukce 
ulice Šeříková.(od 30. 7.) Stavby chodníku Pražská - část 
Pod Lanovkou (od srpna).

Nové parkoviště vznikne nalevo od vodárenské věže - foto JT

Na pořadu tohoto jednání bylo nezvykle mnoho bodů, 
proto zastupitelé oproti navrženému programu odhlasovali 
zařazení bodu o možném přerušení ZO a jeho rozdělení na 
dvě zasedání – nakonec ale diskuse probíhaly věcně, takže  
k přerušení jednání nedošlo.

ZO následně schválilo: 
– žádost AFK o schválení spoluúčasti obce ve výši 10%, tj. 
73.676 Kč k dotaci z Výzvy Kabina 2021, určené pro reno-
vaci hřiště na nohejbal za cenu 608.894 Kč bez DPH.

Informace z veřejného ZO 
(Zastupitelstva obce) dne 29. 9. 2021 



a kolegyně si na ni rádi vzpomenou. Všem oslavencům pře-
jeme pevné zdraví, stálý optimismus a radost ze života. 

Věříme, že se k našemu přání připojíte. 
Za zastupitele Jana Tučková

Stavební povolení bylo vydáno pro výstavbu nové tribuny 
na fotbalovém hřišti. Čeká se na položkový výkaz výměr, 
abychom mohli podat žádost o dotaci.
Byla podána žádost o změnu dopravního značení v ulici 
Hluboká cesta a Školní.
Na schválení radou Středočeského kraje čekají přechody 
pro chodce na Jánské a u č. p. 20.Teprve pak bude možné 
požádat o stavební povolení.

V Plzeňské ulici se upravuje projektová dokumentace, aby 
vyhověla požadavkům policie.
Cena zateplení Klubu nad velkým sálem a jevištěm byla 
odhadnuta na 376 698,83 Kč včetně DPH. Projekt vypracu-
je firma Spektra PRO s.r.o. za 95 000,- Kč bez DPH.
Podrobnosti najdete v Zápise se ZO nebo v audionahrávce 
na webu obce.

Informace vybrala Jana Tučková
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KULTURA

ŽIVOTNÍ JUBILEA
„Věk hraje roli, jen dokud člověk stárne. Teď, kdy jsem do-
spěl do vysokého věku, může mi být zrovna tak dvacet.“ 

—  Pablo Picasso španělský malíř, sochař, grafik,  
keramik a scénograf 1881 - 1973 

Věk nehraje roli ani u našich listopadových jubilantů, z nichž 
hned dva se zařadili do loděnického klubu devadesátníků 
- pan Václav Flíček a paní Miloslava Zemanová. Kdo je  
osobně zná, jen těžko tomu uvěří. Oba jsou totiž jen dalším 
důkazem rčení, že úřední věk s tím skutečným nemá pranic 
společného - oba mají elánu na rozdávání. Svá významná 
životní jubilea oslaví v listopadu i dvě další dámy – Miroslava 
Houbová a Jiřina Klímová.
Posledně jmenovaná paní učitelka již bohužel nějakou dobu 
v Loděnici nepobývá, ale věřím, že její žáci nebo kolegové  
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Listopad v historii
2. 11. 1985 - pražské metro – byl zprovozněn úsek I. B 
(Smíchovské nádraží – Florenc)

4. 11. 1945 - na ustavující diplomatické konferenci  
v Londýně byl podepsáním ústavy založen institut UNESCO

7. 11. 1980 - byla dokončena dálnice D1 v úseku spoju-
jícím Prahu a Brno

8. 11. 1620 - české stavovské vojsko bylo poraženo v bit-
vě na Bílé hoře, čímž skončilo české stavovské povstání. 
Vlády v českých zemích se ujal Ferdinand II. Štýrský

11. 11. 1918 - příměří z Compiégne, jedná se o příměří uzav- 
řené mezi státy Dohody (Velká Británie, Francie, Rusko, Itá-
lie, USA, Srbsko, Belgie, Rumunsko) a Německem na konci 
první světové války. Tím byly ukončeny boje 1. světové války

11. 11. 2000 - došlo k požáru lanovky v Kaprunu  
(Rakousko). Při požáru dvou podzemních lanovek zahy-
nulo 155 lidí. Mezi nimi občanka České republiky, která  
v Rakousku pracovala jako instruktorka lyžování

14. 11. 1960 - došlo k nejtragičtějšímu neštěstí v historii 
české železnice – při srážce vlaků u Stéblové zahynulo 118 
lidí a 110 jich bylo zraněno

17. 11. 1939 - v důsledku demonstrací při pohřbu Jana  
Opletala (student Lékařské fakulty Karlovy univer- 
zity, který byl smrtelně zraněn během protinacistické 
demonstrace 28. října 1939) byly v protektorátu Čechy 
a Morava uzavřeny vysoké školy, vedoucí představitelé 
vysokoškoláků byli zatčeni a popraveni, stovky studentů 
byly odvlečeny do koncentračních táborů

17. 11. 1989 - pokojná demonstrace studentů v Praze 
při příležitosti 50. výročí studentských manifestací byla 
rozehnána policií – počátek sametové revoluce. Státní 
svátek – Den boje za svobodu a demokracii

24. 11. 1959 - Charles Darwin publikoval spis O původu druhů  

24. 11. 1989 - Sametová revoluce – Jakešovo vedení Komu-
nistické strany Československa bylo přinuceno k rezignaci

25. 11. 1915 - Albert Einstein předložil konečnou verzi 
gravitačního zákona, známého jako obecná teorie relativity
26. 11. 2000 - čtyřnásobný olympijský vítěz v hodu 
oštěpem Jan Železný získal jako první Čech v historii titul 
nejlepšího světového atleta roku

27. 11. 1895 - Alfred Nobel podepsal svou poslední závěť 
a odkázal 32 milionů tehdejších švédských korun na fond 
každoročního oceňování vědeckých a jiných zásluh, z čehož 
poté vznikla Nobelova cena

Vybrala Dagmar Smutná
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Nylonový věk – tak nazval Josef Škvorecký první tři 
poválečná léta. Byly to roky  všeobecné euforie ze znovu 
nabyté svobody. Jejím symbolem se pro většinu mladých 
lidí stal swing. Hudba českých bigbandů Karla Vlacha, 
Emila Ludvíka nebo Ladislava Habarta dosáhla v té době 
vynikající úrovně, než byla po roce 1948 brutálně zadupá-
na komunistickou cenzurou. V koncertní show SWING 

Ondřej Havelka a jeho Melody 
Makers uvádějí v Loděnici  
v sobotu 27. listopadu Swing  
nylonového věku

KULTURA
NYLONOVÉHO VĚKU předvedou Ondřej Havelka  
a jeho Melody Makers nejkrasší a nejžhavější swingové fláky 
z této vrcholné éry bigbandového swingu.

Informace o zahájení předprodeje (smsticket.cz) se 
včas objeví na stránkách www.lokuls.cz, na facebooku 
LOKULS, v loděnickém mobilním rozhlase, vybraných 
tiskovinách apod. Představení je pořádáno za podpory 
Obce Loděnice.

Na viděnou u jednoho z nejvýznamnějších kulturních 
podniků v Loděnici se těší 

LOKULS 

Vážení příznivci kultury na vsi,
rádi bychom Vás pozvali na tradiční, a to již dvanáctý, 
avšak netuctový, koncert skupiny LOKOMOTIVA  
s Petrem Vondráčkem na Boží hod od 20. hodiny! 

Petr Vondráček & Lokomotiva
uvádějí v Loděnici v sobotu 
25. prosince božihodový rock’n’roll

Informace o zahájení předprodeje (smsticket.cz, trafika) 
se včas objeví na stránkách www.lokuls.cz, na facebooku 
Lokuls, v loděnickém mobilním rozhlase, vybraných tis-
kovinách apod. Představení je pořádáno za podpory Obce 
Loděnice.

za LOděnickou KULturní Společnost
Pavel Machač, Olga Holá, Martin Holý, Táňa Machačová, 
Přemysl Hamerník

Ozvěny trojkoncertu
První, kdo naostro vyzkoušel jeviště loděnického Kulturního 
zařízení v novém hávu s novými oponami, byla loděnická 
kapela Rockfór, která na trojkoncertu vystoupila jako první.  
I když hrála v oslabení, protože kapelník musel zrovna v tom-
to termínu dodržovat karanténu, kytarista Tomáš Psohlavec, 
basák Milan Březina, bubeník Ondřej Brodecký a zpěvač-
ka Simona Fridvalská svým nadšením jeho absenci vyna- 
hradili a pro posluchače si připravili dokonce překvapení  
v podobě hostujícího zpěváka a kytaristy Dana Korotkova. 
Nezasvěcený posluchač by tak naprosto netušil, že tato již 
třináct let existující kapela vlastně vznikla úplnou náhodou, 
kdy se kamarádi vodáci po návštěvě skvěle plakátovaného 
koncertu, ale s naprosto úděsně znějící kapelou, rozhodli, že 
byť do té doby nikdo z nich na žádný nástroj nehrál, naučí 
se to lépe, než ti, které měli možnost tenkrát u Rozvědčíka 
slyšet. A to se také povedlo. Jejich repertoár zahrnuje větši-
nou převzaté skladby, upravené do trochu tvrdší podoby. 
Nicméně skromně říkají, že na dalším Tříkrálovém koncertu 
to v lednu v plné sestavě bude ještě lepší.

Převážně nenačovická, pořádající rocková kapela Nikdo 
Neví Nic, která také pravidelně účinkuje na Koncertu 3 
Kings a poslední dobou i na Rock Festu v Nenačovicích nebo 
I8 Festu, v sobotu vystoupila jako druhá. Velmi sebevědomě, 
s vlastními skladbami, bravurní hrou (i kouřovými efekty) 
přitom dokazovala, že v oboru opravdu není nováčkem, 
o čemž svědčí i již vydané CD. Do Loděnice přitom mu- 
zikanti dorazili ze Svárova, kde v podvečer účinkovali na 
akci Svárovská Pohoda.

Třetí skupinu s názvem Randall jsme v Loděnici přivítali 
vůbec poprvé, ale ani toto uskupení fanoušky tvrdší mu-
ziky nezklamalo, i když umí hrát i country, pop a bigbeat. 
Pozoruhodný byl obzvláště výkon bubeníka, který dodával 
kapele nezaměnitelnou barvu zvuku a tanečníků na parketu 
s postupujícím večerem přibývalo.

 

Je skvělé, že loděnická kulturní scéna se zase vrací do starých 
kolejí, a tak pořadatelům prvního pořádného koncertu po 
covidové přestávce i všem třem účinkujícím kapelám ne-
zbývá než vřele poděkovat.

Jana Tučková
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V roce 2013 se dala dohromady skupinka nadšenců, kterým 
nebylo jedno, jak se ve školách vyučují technické a příro-
dovědné obory a rozhodli se s tím něco udělat – výsledkem 
je projekt Elixír do škol, který zdárně funguje již v řadě cen-
ter po celé republice a nově i na  naší loděnické škole.

Jsou děti, pro které je fyzika strašákem a berou ji jako jeden 
z nejméně zajímavých předmětů. Nejčastěji se to týká žáků, 
kteří se ve škole setkali jen s výukou typu “otevřete si učebnici, 
udělejte si výpisky a naučte se to zpaměti”. Na druhou stranu 
je řada učitelů, kteří vyučují jinak. Fyzika je zkoumání okol-
ního světa, ne biflování pouček. 

(citace z: https://www.elixirdoskol.cz/)

Do ZŠ Loděnice se začátkem října sjeli učitelé fyziky z Be-
rounska, aby si vyzkoušeli, jak se i při vysokém počtu dětí 

Škola, která baví i učitele... ve třídě dá fyzika vyučovat zajímavě a zábavně pomocí ex-
perimentů a názorných příkladů. Učitelé, kteří jsou do pro-
jektu zapojeni, nosí do tříd na výuku netradiční pomůcky, 
často improvizované, aby si žáci a studenti mohli na vlastní 
kůži vyzkoušet, na jakém základě fungují přírodní jevy nebo 
běžné stroje kolem nás. První z celkem pěti plánovaných 
setkání v letošním školním roce uvedly společně Renáta 
Niklová z Elixíru do škol, která projekt vede, a Jitka Nosková 
za Gramofond, nadační fond GZ Media, který regionální 
centrum fyziky v ZŠ Loděnice finančně podporuje. Obě 
poděkovaly škole a jmenovitě také přítomné ředitelce ZŠ 
Loděnice, Lence Haškové, která spolu s bývalým ředitelem, 
Václavem Veverkou, rozjezd centra podpořila a zaštítila.

Ohlas byl velmi pozitivní, a tak se učitelé mohou těšit na 
další podobná setkání, ale hlavně věřme, že se nově nabyté 
poznatky projeví ve výuce a žáci se místo obav z biflování 
nesrozumitelných zákonů a pouček budou při hodinách 
bavit, stejně jako jejich pedagogové.

Jana Tučková

KULTURA

V letošním roce, v květnu, proběhlo sčítání lidu a domů. 
Jeho výsledky nejsou dosud zveřejněny. Víme jen dílčí 
výsledky ze sčítání k 31.12. 2020. V té době žilo v Loděnici 
oficiálně 1 970 obyvatel, 1 004 mužů a 966 žen. Dětí do 14 
let bylo 331 a skoro stejně seniorů nad 65 let /323/. Narodi-
lo se 23 dětí a zemřelo 16 občanů. Přirozený přírůstek činil 
7 osob. Přistěhovalo se 97 nových občanů a 125 se jich 
odstěhovalo. V obci bylo možno se ubytovat pouze v jed-
nom ubytovacím zařízení. Jsou to oficiální údaje ze Sta- 
tistického úřadu. Při pohledu na rozrůstající se výstavbu  
domků je zřejmé, že něco v těchto statistických údajích 
„nesedí“ a  nelze jich plně využít při plánování rozvoje obce.

V roce 1921 proběhlo taktéž sčítání obyvatel. Bylo sečteno 
160 domů a v nich žilo 1472 obyvatel. Kupeckými počty 
lze lehce konstatovat, že bydlení pro dva nebo čtyři oby-
vatele bylo nečetné. Z domovních listů, na základě kterých 
se sčítání provádělo, lze vyčíst jména, počty i  povolání 
obyvatel. Nejvíce lidí bydlelo v Domkách, které postavil 
pan Josef Sobotka, majitel tkalcovny a přádelny v Loděni-
ci. Například v domě č. 72 bydlelo 56 obyvatel. Pro zjed-
nodušení uvedu jen rodiny. Byli to Daňkovi – přadlena  
a sluha, Kotkovi – přadlena a  fotograf, Vejvodovi – tkalci, 
Šeflovi a Landovi – dělník u Solwayů, přadlena a kovář, 
Pickard a Šináglová – horník, přadlena, Bartákovi – přádel-
ník a přadlena. Trávníkovi – tkadleci, Bokovi – přádelník 
a tkadlena, Horákovi, Šínáglovi, Drahokoupilová, Giovani 
Ruzpíni, Málková – tkalcovství, lamač, vápenka, kovoděl-
ník, Pánkovi – přádelníci, Peckovi – přádelníci. Krupkovi  
– přadlák, tkalcovka. K těmto dospělým pochopitelně patři-
la kupa dětí. Povolání jsem přepsala tak, jak byla zapsána  
v domovním listu. Ale ani v rodinných domcích to nebylo  

Sčítání lidu v roce 1921

jinak. Např. v domě čp. 96 v Plzeňské ulici bydlela   
F. Procházková vdova po legionáři, Houdkovi – švagr  
a neteř – pomocný dělník, Ježkovi – horník a Vyzinovi 
– lesní dělník. Tento dům měl 4 místnosti. U mnohých 
válečných vdov s dětmi byl pronájem části bytu nebo poko-
je jediným příjmem. V kronikách se píše, že jen v Sobot-
kových továrnách bylo zaměstnáno 600 až 800 dělníků.  
Bydlení v místě práce bylo tedy velikou výhodou.

Dnes si nikdo nedovede představit, jak to před sto lety 
vypadalo. Dnes je to naopak. V generačních vilách žijí dva 
senioři a  na svátky nebo na dovolenou k nim přijedou děti 
na návštěvu. To by zase nepochopili ti století.

Ze statistických přehledů a domovních listů vybrala  
Alena Heinrichová

ŠKOLA

Foto z archivu Terezy Fatkové
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Měsíc září se nesl ve znamení soutěží, a co víc, pro nás 
velice úspěšných! O Mizuno Cupu v Brně jsme Vás již in-
formovali minule. Tentokrát jsme se vypravili na druhou 
nominační soutěž do Kolína, kde se konal Krajský přebor 
pro přípravku mladší jedenácti let - U11, a to hned s 31 
závodníky. Museli jsme se rozdělit do dvou skupin, jelikož 
byla soutěž rozdělena na ranní a odpolední část. Nominační 
body si mimo jiné vybojoval Pavlík Kšír z loděnické školy.
 V Krajském přeboru U11 jsme do Loděnice přivezli dva ti-
tuly – Valča Moravcová, která k němu měla nejtěžší cestu  
a Markéta Pilařová. Druhé místo získala Kamila Pavlíčková. 
Třetí místa v přeboru obsadili Matěj Břeh, Eliška a Anež-
ka Čemusovy, Dominik Chromý, Samuel Jánošík, Jakub 
Kruml, Filip Mašata a Jan Žirovnický. Pro mladší žákyně to 
byl normální turnaj a vítězství vybojovaly Zuzka Belfínová a  
Johanka Černá. Druhá byla Lenka Svobodová. Třetí místo získa-
la Olívie Moravcová a bez umístění skončila Veronika Buková.

Poslední zářijový víkend jsme jeli o cenné tituly bojovat do 
Mělníka. Čekala nás soutěž kategorie U11, ale především 
také pro U9, která neměla ještě letos žádnou soutěž. Naše 
pětice borců se na soutěži rozhodně neztratila. Václav  
Baloun první, Matyáš Pukovec druhý, Ondra Došek,  
Michal Šrámek a Honzík Trmal obsadili čtvrtá místa. Naše 
dívčí trio zvedlo pomyslný prapor již tradičně vysoko nad 
hlavu. Johanka Černá neprohrála ani jedno utkání, a opět 
zvítězila. Zuzka Belfínová a Lenka Svobodová prohrály 
každá jedno utkání, a tím pádem obě braly stříbro. Toník 
Grigárek a Vašek Kříž přidali dvě stříbra. V neděli jsme 
na tu samou soutěž jeli s dorostenci a juniory. Zkušenosti 

sbírali i dva starší žáci Dominik Cenko a Matyáš Flener. Ze 
čtveřice dorostenců Matěj Trmal, Ondra Kočárek, Matěj 
Novák a Fanda Včelička se medailově prosadil jen František, 
a to stříbrnou medailí a Ondra podlehl těsně v opravách  
o bronzovou medaili. Poslední kategorií v neděli byla soutěž 
juniorů, kde startoval Tonda Kryll a dvojitý start využili  
Fanda Včelička a Ondra Kočárek. Tonda a František mají 
stříbro a Ondra bohužel opět prohrál v boji o bronzovou 
medaili.

V plném proudu samozřejmě pokračují přípravy na 
Podzimní prázdniny s Judem 2021. Odjíždíme ve středu  
27. 10. a ubytovaní budeme v Chatě Nebákov (CHKO Český 
ráj), kde budeme mít zajištěno stravování i tělocvičnu s tatami. 
Na facebookovou reportáž se jistě těšíte. Veškeré informace  
o soustředění Vám přineseme v dalším čísle Zpravodaje. 

Všem přejeme krásný podzim! 
Za Judo víc než sport, Tereza Toncarová

Často mluvíme o ochraně zeleně, zatravňování ploch… 
slova, slova, slova.

Už je to hodně dávno, co jsem viděla trávník u „výměníku“ 
v ulici Za GZ v celé jeho zelené kráse. V současné době není 
dne, kdy by na něm netrůnila auta. Situace s parkováním je 
v této části obce trvale zoufalá. 

Když se v červnu objevily na plotě bývalé mateřské školky 
tabulky se zákazem parkování, zdevastované trávníky si 
sice oddechly, po rozbitých “chodnících” v těchto místech 
už bylo možné v létě opět chodit, ale problém se jen pře-
sunul. Hrozba odtažením vozidla přiměla zaměstnance 

Přežijí trávníky? GZ parkující na trávnících této ulice hledat místa jiná. 
Kde asi? Zmíněná travnatá plocha u „výměníku“ a při- 
lehlý chodník byly následně auty doslova obloženy. 

Najít místo k parkování je tím pádem často oříškem 
hlavně pro obyvatele paneláků. Nové parkoviště, vybu-
dované v prostoru GZ, sice možná vzbudilo naději, ale 
moc nezměnilo, cca 50 parkovacích míst situaci nemohlo  
zachránit.

V září se zkusmo na místě zákazu parkování objevují 
ojediněle vozidla. Postupně jich začíná přibývat. Nic se 
totiž neděje. Hrozba odtažením se ukázala planou. Dnes 
už tam opět stojí několik aut v řadě.

Vzhledem k tomu, že vchod do zdravotního střediska je 
právě z ulice Za GZ, nelze se divit, že lidé jedoucí sem za 
účelem návštěvy lékaře běžně parkují právě na zmíněných 
travnatých plochách, případně na chodníku. Parkovací 
místa, která by měla být vyhrazena pro pacienty a jejich 
doprovod, jsou totiž denně obsazena. V jednom případě 
dokonce nepojízdným vozidlem, odstaveným zde trvale.

Asi namítnete, že otázka parkování v této lokalitě už byla 
zmiňována, máte pravdu, ale problematická situace v sou-
vislosti s parkováním trvá a tíží obyvatele dlouhodobě, je 
skutečně neřešitelná?
				    Dagmar Smutná

SPORT

ŽIVOT V OBCI

Podzim s Judem 
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Nadpis článku má vždy tak trochu bulvárně upoutat čtená-
řovu pozornost. A já doufám, že jsem ji upoutala, protože  
s odpady v naší obci se dějí velké věci! Buďme všichni u toho 
a kromě toho, že ulevíme planetě (což je ta ušlechtilejší část 
věci), ulevme také obecní a hlavně svojí peněžence.

O tom, že je potřeba radikálně snížit množství neroz-
tříděného, tedy zbytkového odpadu jsem psala v minulém 
čísle Loděnického zpravodaje. Nyní bych se ráda věnovala 
podrobněji tomu, co každý z nás může udělat a co kon- 
krétně nám to přinese. Máme totiž nový Zákon o odpa-
dech č.541/2020 Sb., který zdraží vyvážení směsného  
odpadu a postupně bude snižovat objem povoleného 
směsného odpadu na osobu. Pro zastupitele naší obce  
to znamená najít cestu, jak co nejvíce lidí přesvědčit, aby  
rapidně snížili množství neroztříděného odpadu. 

Zastupitelstvo obce jednohlasně schválilo, že se nově nebude 
platit paušálně za domácnost, ale za objem popelnice  
a frekvenci jejího vyvážení. A zde bude určitě všechny zajímat, 
kolik nás to bude vlastně stát? Přesné poplatky ještě nevíme, 
budou vypočítány odbornou poradenskou firmou. Jeden 
litr směsného komunálního odpadu může být zpoplatněn 
maximálně 1 Kč/litr. Kdybychom přistoupili k této mož- 
nosti, mohla by si každá domácnost určit frekvenci vývozů. 
To znamená, jestliže vím, že popelnici naplním jednou za 
čtrnáct dnů, zaplatím za 26 vývozů ročně. Naopak komu 
nestačí popelnice jedna, může si pořídit další, ale zaplatí za 
každou, tedy 52 vývozů ročně.

V současné době je stanoven limit vývozu směsného ko-
munálního odpadu (SKO) na 200 kg na osobu a rok. Jestliže 
bude tento limit překročen dříve, než skončí kalendářní rok, 
bude obec za uskladnění odpadu platit 800,- Kč/t, namísto 
500,- Kč/t.

Je také důležité říci dopředu, že každý následující rok se podle 
Zákona o odpadech bude limit vývozu směsného odpadu na 
osobu snižovat o 10 kg. Tedy již v roce 2022, pro který se 

bude nová vyhláška schvalovat, bude limit 190 kg na osobu.
K ušetření místa v popelnici vám může významně pomoci 
popelnice na bioodpad.

Již několik měsíců v Loděnickém zpravodaji upozorňujeme, 
že je na Obecním úřadě možné se k popelnici na bioodpad 
přihlásit. K dnešnímu dni (5. 10. 2021) zájem o popelnici 
projevilo 88 domácností + 33 zájemců se přihlásilo o kom-
postér. Pojďme se proto podívat na to, co všechno do popel-
nice na bioodpad patří, a jsem si jistá, že tento pomocník se 
bude hodit v každé domácnosti:

Zdroj: Pražské služby

Zájemci o nádoby na bioodpad či kompostér se stále mohou 
přihlásit osobně na Obecním úřadě, na tel. (311 517 296), nebo 
emailem (ou-podatelna@lodenice.cz).

Lucie Mihalovič

Jak ušetřit místo v popelnici a tím  
i svoji peněženku

ŽIVOT V OBCI

• tráva, listí, plevel, košťály

• zbytky ovoce, zeleniny, rostlin

• čajové sáčky, kávová sedlina

• zemina z květináčů

• drny se zeminou

• větvičky, štěpka z větví 

• piliny, hobliny, kůra

• seno, sláma

Patří sem: Zakázáno odkládat:

bioodpad.praha.eu  

• všechny typy sáčků

• obalové materiály, sklo

• živočišné zbytky z kuchyní 

• mléčné výrobky, tuky, oleje

• zvířecí exkrementy, uhynulá zvířata

• peří, chlupy, vlasy

• znečištěné piliny, hobliny, podestýlky

• kamení

rostlinný BIOODPAD

Každý sám na sobě něco zlepšit může, nebo by se mohl  
o to pokusit. Kolem nás je mnoho námětů. Mé vidění situace  
v této obci je jistě subjektivní, a ne každý se mnou musí 
souhlasit. Berte ho proto jako pohled člověka, s množstvím 
životních zážitků a zkušeností.

Pozdravení
První okamžik, první bod komunikace mezi lidmi. My dříve 
narození jsme byli od dětství vedeni k tomu, abychom zdra-
vili každého, zejména starší osoby. Copak se to v dnešní di- 
gitální době děje? Děti neví, že mají pozdravit? Často je rodiče 
ani nenapomenou, ač sami na pozdrav odpovídají. Prosím, 
veďme děti k úctě a pozdravu. Dospělí se zde potkávají  
a řada z nich odvrací pohled. Buďme k sobě vřelejší!

Máme možnost něco zlepšit? Ohleduplnost a slušnost
Víme, co to je, ale jak je používáme? Proč někdo odkládá 
odpad mimo určené místo? Proč ničí cizí majetek, láme 
vysazené porosty, parkuje na místech, kde to je zakázáno?  
O odhozených nedopalcích cigaret a nesebraných výkalech 
po psech ani nemluvě.

S tím rovněž souvisí víkendové práce na zahradách a kolem 
domů při použití motorových sekaček a pil. Věděli jste, že 
pro tyto práce je již nejméně 20 let z víkendu vyhrazeno  
sobotní dopoledne?

Také správné třídění odpadu patří do této kategorie. Toto je 
velká kapitola, v níž by měli číst jak obyvatelé, tak odpovědní 
pracovníci obce. Máme nakročeno, jděme správnou cestou.

Ochrana životního prostředí otvírá řadu možností pro 

NAPSALI NÁM
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Vážení spoluobčané, 
jmenuji se Jiří Founě a příští rok by to bylo rovných 70 let, co 
mě poprvé jako novorozence rodiče přinesli do našeho rod-
ného domu na Jánské. Přestože jsem v Loděnici velmi hluboce 
zakořenil, nemoc se stala pro naši rodinu osudnou. Sil, energie 
i financi rapidně ubývalo a běžné práce kolem domu se na léta 
prakticky zastavily. Dům začal chátrat, nepoužívaných věci 
přibývalo, funkčních věcí ubývalo a situace se stala nezvla-
datelnou. Letos v březnu mi umřela manželka a já se starším 
synem Jirkou zůstal v domě sám. Mladší Martin byl na popud 
některých lidí umístěn v Praze v dětském domově, což jsme  
s manželkou oba nesli velmi těžce.

Úmrtí mé ženy přišlo nečekaně a ve chvíli, kdy já byl třetí měsíc 
v Berouně v nemocnici, Martin v Praze v dětském domově a v 
domě zůstal úplně sám syn Jiří (20 let), kterého mohli občané 
vídat ve Sběrném dvoře, kde byl zaměstnán jako manipulant. 
Jirka věřil (vzhledem ke své mentální poruše sám pracovní 
smlouvu nebyl schopen vyhodnotit), že je kmenovým zaměst-
nancem obce, jenže se ukázalo, že byl pouze brigádníkem bez 
nároku na dovolenou a další zaměstnanecké výhody. Bohužel 
bylo i období, kdy pracoval u obce za 5.000 Kč hrubého.

Po smrti mé ženy a po mém návratu z nemocnice jsem sy-
novu dohodu o pracovní činnosti s úvazkem 12 hodin týdně 
uvítal, aby se o mě mohl více starat, protože jsem odkázán na 
invalidní vozík. Ve sběrném dvoře skončil Jirka krátce poté, co 
se dozvěděl, že pozici vedoucího opustil zastupitel pan Martin 
Bok. Byl jediný člověk na obci, který se k němu choval slušně, 
nekřičel na něj, neurážel ho a nechoval se k němu povýšeně. 
Za dobře odvedenou práci ho chválil, za špatně udělanou prá-
ci ho neponižoval, nenadával mu, v klidu mu vysvětloval, jak 
se to má správně dělat. Náš Jirka, s ohledem na jeho diagnózu, 
mu za to byl vděčný a měl ho rád. Do úklidové čety se nechtěl 
vrátit za žádnou cenu ani na ty čtyři měsíce, které nám zbývaly 
do stěhování. Z obce si pak vysloužil kritiku, že lže, okrádá, že 
je vyčůraný a mnoho dalších nelichotivých tvrzení, která jsou 
vůči psychicky nemocnému klukovi ubohá a pro Jirku devas-
tující psychicky. Skončil s velkou úlevou na úřadu práce a byl 
moc rád, že s těmito lidmi už nemusí vůbec nic řešit. Situace 

se ještě více vyhrotila, když naproti vykradli souseda. Po obci 
se hned druhý den šířila zpráva, že to udělal můj syn Jirka. Ani 
nemohl, v tu dobu, kdy ke krádeži došlo, byl na návštěvě a má 
k jeho štěstí svědky. 

Ve svém rodném domě jsem byl díky schodům a invalidnímu 
vozíku prakticky uvězněn, transport do nemocnice byl čím dál 
tím složitější, protože mě Jirka ani s řidičem sanitky po scho-
dech neunesli. Takže po téměř 70 letech jsem se rozhodl svůj 
rodný dům prodat. Nejsem schopen ho opravovat a nestačím 
na to ani finančně. Jsem v invalidním důchodu a moc si přeji, 
aby mě nezradilo zdraví, protože bych se strašně rád dočkal 
chvíle, kdy bude moci s námi v jedné domácnosti žít i mladší 
syn Martin, o kterém dnes rozhodují úplně cizí lidé. Jsem na 
něj pyšný, protože bude od září studovat obor u Českých drah. 
Miluje vlaky se stejnou vášní jako já a přestože v dětském do-
mově prosazovali obor zedník, vybojoval jsem pro Martina 
školu, kterou si moc přál, navíc uspěl i u přijímacích zkoušek. 

Dům jsem tedy dobrovolně, z vlastní vůle prodal za tržní cenu 
pravé panu Bokovi, který si před časem (opět za tržní cenu, 
nikoliv pod cenou, jak tvrdí zlí jazykové) koupil zahradu, kte-
rou vlastnila má dcera z prvního manželství. Pan Bok navíc 
na své náklady vyklidil celý dům, který byl léta devastován 
nahromaděným harampádím, úpravy zanedbané zahrady 
jsou patrny na první pohled, netřeba je zdůrazňovat. Pomlu-
vy o tom, že koupil nemovitosti za 200.000 Kč, nebo že nás 
v domě šikanoval, se prostě nezakládají na pravdě. Byl vždy 
vstřícný, synům pomáhal a opravdu nás nechával v klidu žít.  
Já pořídil byt v Severočeském kraji a po předešlých zkuše- 
nostech s některými místními lidmi jsem dokonce rád, že 
odcházíme. Označení Jirky jako zloděje mě opravdu dorazilo. 

Víte, je snadné pod vlivem nemoci ztratit důstojný život, čelit 
výsměchu a pomluvám, pak přijít o syna (dětský domov)  
a k tomu všemu, abychom zřejmě byli ještě odolnější, navždy 
ztratit ženu, kterou jsem miloval, byť to byla Romka. Našlo se  
i pár takových, kteří nám pomáhali. Dobří lidé nevymřeli,  
jsou jen mnohem vzácnější. 

Děkuji a přeji všem, kteří mě a mou rodinu znali, pevné zdraví 
a celkové pohodový život.

   Jiří Founě, dnes již bývalý rodák Loděnice

Rozloučení dlouholetého, dnes již 
bývalého občana, rodáka Loděnice

každého z nás. Zejména pohyb po svých nebo na kole všude, 
kde to je jen trochu možné, místo jízdy autem. Prospívá  
i zdravotnímu stavu a tělesné kondici.

Porážet zdravé stromy rozhodně ohleduplné není. Chraňme 
přírodu, na prvním místě.

Odpovědnost
Přátelé, Loděničtí i rekreanti. Jsme všichni odpovědní za svoje 
činy. Pravda, někteří méně. My tady přítomnost, buď budeme 
brát vážně, nebo budoucnost nás zavede tam, kam nikdo 
nechodí rád. O tom můžeme mít každý svoji představu.

Zúčastňovat se veřejných zasedání Zastupitelstva, klást otáz-
ky a žádat vysvětlení, od kteréhokoli zastupitele, je součástí 

odpovědnosti za vývoj obce, v níž žijeme.   

Odvaha
Je načase dělat správné věci a požadovat, aby je dělali zejmé-
na ti, kteří jsou za to placeni.

V říjnovém vydání Loděnického zpravodaje lze najít  
inspiraci pro každého, kdo chce trochu přispět ke zlepšení 
životního prostředí obce. Pojďme se zapojit do realizace Pro-
gramu rozvoje obce, který skupina odpovědných zastupitelů 
a spoluobčanů konečně přivedla do reality. Svádí mne říci, 
přivedla na svět.  Loděnice je náš domov a dělejme, co je 
potřeba, aby byl příjemný.

Jindřich Emilian  
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       OBECNÍ ÚŘAD LODĚNICE     ou@lodenice.cz

Starosta: Václav Bauer

Podatelna : Hana Ubesová

311 671 691
311 672 577
311 517 926

ZDRAVOTNICTVÍ

MUDr. Martin Ralbovský - praktický lékař
lekar.lodenice@genecare.cz

Karla Veberová - sestra
sestra.lodenice@genecare.cz

po 7:00 - 14:00
út 7:00 - 13:00
st 7:00 - 16:00
čt 7:00 - 10:00
pá 7:00 - 12:00

311 673 281

721 092 719

st     16:00 - 18:00
čt     10:00 - 12:00

  

Pro objednané

  MUDr. Simona Tesařová - zubní lékař
po, út, čt   

 
 311 672 253

  

  
MUDr. Lenka Jačková 
lékař pro děti a dorost

po, út, čt, pá        7:30 - 10:00,   st   10:00 - 12:00
po, út, čt, pá     10:00 - 11:00
po, út,  čt            11:00 - 13:00   (pá do 12:00)
st              12:00 - 17:00

Ambulance:
Kontroly:

Prevence:
311 672 246

MUDr. Tereza Pacltová - praktický lékař
Hluboká cesta 137, Loděnice

po, čt, pá              8:00 - 12:30,   út  7:00 - 13:00
st             12:30 - 18:00

  

702 038 949

311 671 063

OSTATNÍ

Pošta

Sběrný dvůr

Obecní knihovna

po, st          10:00 - 12:00,    13:00  - 18:00
út, čt, pá      8:00 - 12:00,    13:00  - 16:00   

út                  14:00 - 18:00
čt                   14:00 - 18:00  

so       8:00  - 12:00 
  

954 226 712

739 004 380

po                    9:00 - 12:00      14:00 - 17:30
čt                   14:00 - 17:30 313 129 486

Tel. č. 

Tel. č. 

Tel. č. 

Ordinační hodiny/otevírací doba

Otevírací doba

  Základní škola - 311 672 114 Jídelna ZŠ - 311 672 252 Mateřská škola - 311 672 234

POHOTOVOSTNÍ A HAVARIJNÍ SLUŽBY DODAVATELŮ ELEKTRICKÉ ENERGIE, PLYNU A VODY

Pohotovostní služba elektrorozvodných závodů  800 850 860
Pohotovostní služba vodáren, VaK Beroun   606 666 990, 800 100 663
Pohotovostní služba plynáren      1239
Hasiči HZS KLADNO - 950 870 011, 950 870 444, HZS BEROUN - 950 841 011, HZS HOŘOVICE - 950 842 011

OSTATNÍ KONTAKTY A INZERCE
GZ Media, a. s.           tel. 311 673 111            e-mail: info@gzmedia.com                web: www.gzmedia.cz/kontakty    

Bohoslužby římskokatolické církve
v kostele sv. Václava v Loděnici,

  ne   9:30

   

Elektrické práce- Ladislav Herynek   - 603 284 843   - MgA. Tamara Schreiberová, 732 674 000
Instalatérské práce a strojní čištění kanalizací Vyvážení jímek: VaK Beroun, 311 747 123,   /    
Kadeřnictví: Zuzana Potencová  - 777 282 771, Alena Zelenková - 775  121 227
Kominictví Haken   www.revizekominu.cz, 774 642 211  /   J. Čermák, Žilina - 774 699 083         

Zuzana Víchová
Velký sál kapacita 100 - 150 osob Přísálí kapacita 30 - 40 osob

725 924 116
400 Kč/h komerční účel
250 Kč/h nekomerční účel

150 Kč/h komerční účel
  80 Kč/h nekomerční účel

PRONÁJEM KULTURNÍHO ZAŘÍZENÍ

      
Malířské a zednické práce - 775 177 404  Hekl338@seznam.cz        
Masáže, kosmetika, pedikúra, nehtová modeláž, depilace - Marta Železná, 728 955 991
Sklenářství Sluka - Husovo náměstí 4, 604 402 714                        Přeprava seniorů PB Help asistent - tel. 732 458 629,  www.pb.help-asistent.cz
Účetnictví, daňová evidence, přiznání daně z příjmu a DPH, mzdy - 777 177 404, Daria.Orn@seznam.cz
Zámečnická pohotovost NON STOP, 777 323 707, www.zamky-nonstop.cz         Pedikúra, manikúra Helena  - Helena Modrová - 604 890 730
Prodej, pronájem nemovitostí, výstavba cihl. nízkoener. RD na klíč - Vlasta Dosedělová 725 509 272   dosedelova@rkbohemia.cz

Manikúra a nehtová modeláž 
Esteé Masáže Relax - Lada Dvorská 606 912 115 

po, st    8:00 - 16:45          út            8:00 - 15:45
po, st    8:00 - 16:45          út, čt     8:00 - 15:45

Czech POINT, pokladna, matrika: J. Bezrová, A. Kohoutová

  - 311 671 138, Bára Frydrychová - 

9:00 -14:00
st    9:00 - 12:00 

13:00 - 17:30 
pá   8:00  - 12:00

Pro objednání volat pouze:  
po, út, čt 15:00 - 16:00
pá  13:00 - 14:00

Lékárna  Mgr. Hana Kholová

 Květinářství Loděnice, Šárka Bauerová, tel. 777 133 006

po,út     8:00 - 16:00
st            9:00 - 17:00

čt     8:00 - 16:00
pá    8:00 - 15:00

polední přestávka  12:30 - 13:00


